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Examenul de bacalaureat na țional 2015 

Proba E.d) 
Proba scris ă la FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 9 

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
 
A. MECANICĂ (45 puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. b 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea tuturor forţelor care acţionează asupra lăzii 4p  

b. Pentru:  3p 
 0t fG F− =  1p  
 αsinmgGt =  1p  
 rezultat final 120NfF =  1p  

c. Pentru:  4p 
 0nN G F− − =  1p  
 NFf µ=  1p  
 αcosmgGn =  1p  
 rezultat final 5,0=µ  1p  

d. Pentru:  4p 
 

t fG F ma′− =  1p  

 
fF Nµ′ ′=  1p  

 
nN G′ =  1p  

 rezultat final 22m/sa =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

pAE mgh=  2p  
 rezultat final 0,75 JpAE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 fc LE =∆  1p  
 

c cB cAE E E∆ = −  1p  
 mgdLf µ−=  1p  
 rezultat final 0,05 JcBE =  1p  
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c. Pentru:  4p 
 

fF ma− =  1p  
 

B Av v
a

t

−
=

∆
 1p  

 2 cB
B

E
v

m
=  1p  

 rezultat final 0,33 st∆ ≅  1p  
d. Pentru:  4p 
 

tB t solE E=  1p  
 

cB pB c solE E E+ =  1p  
 2

2
sol

c sol

mv
E =  1p  

 rezultat final 4m/ssolv =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ        (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

RT
m

pV
µ

=  3p  

 rezultat final molg30=µ  1p  
b. Pentru:  3p 
 m

V
ρ =  2p  

 rezultat final 31,2 kg/mρ ≅  1p  
c. Pentru:  4p 
 TRVp ′=′ ν  1p  
 

T
p

T
p

′
′

=  1p  

 ppp ∆+=′  1p  
 rezultat final K390=′T  1p  

d. Pentru:  4p 
 

TR
m

pV ′′⋅
′

=
µ

 1p  

 m m m′∆ = −  2p  
 rezultat final 40 gm∆ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
B. Subiectul al III-lea 
  

III.a. Pentru:  3p 
 13 2VV =  1p  
 3 14T T=  1p  
 rezultat final: K 12803 =T  1p  

b. Pentru:  4p 
 312312 LLLLciclu ++=  1p  
 1 10,5cicluL pV=  1p  
 1 1 1pV RTν=  1p  
 rezultat final: 2 kJcicluL ≅  1p  

c. Pentru:  4p 
 313131 LUQ +∆=  1p  
 ( )31 1 3VU C T Tν∆ = −  1p  
 1131 5,1 VpL −=  1p  
 rezultat final: 

31 24 kJQ ≅ −  1p  
d. Pentru:  4p 
 min

max

1c

T

T
η = −  1p  

 min 1T T=  1p  
 max 3T T=  1p  
 rezultat final: 75%cη =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU     (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
C. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

VE U=  2p  
 rezultat final V100=E  1p  

b. Pentru:  4p 
 

V V VU I R= ⋅  1p  
 AV III +=  2p  
 rezultat final A1,4=I  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )V A AU I R R= +  3p  
 rezultat final Ω= 24R  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )A A pE I R R′= +  2p  

 
V

p
V

R R
R

R R

⋅
=

+
 1p  

 rezultat final 4,1 AAI ′ ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea   

III.a. Pentru:  4p 
 2

1 1 1P R I= ⋅  2p  
 

1 1( )E I R r= +  1p  
 rezultat final 1 6,4 WP =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2totP E I= ⋅   2p  
 

2 2( )E I R r= +  1p  
 rezultat final 3,2 WtotP =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

rR

R

p

p

+
=η  2p  

 

21

21

RR
RR

Rp +
⋅=  1p  

 
rezultat final 

8
61,5%

13
η = ≅  1p  

d. Pentru:  3p 
 2

pW R I t= ⋅ ⋅ ∆  1p  
 

rR
E

I
p +

=  1p  

 rezultat final 1152 JW =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 1

C
f

=  2p  

 rezultat final -1m20=C  1p  
b. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1
x x f

− =  3p  

 rezultat final 2 6 cmx =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

2

1

x

x
β

′
=

′
 1p  

 

2 1

1 1 1
x x f

− =
′ ′

 1p  

 
2

1

y

y
β =  1p  

 rezultat final 2 2cmy− =  1p  
d. Pentru:  4p 
 construcţia corectă a imaginii 4p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 cν

λ
=  2p  

 rezultat final 146 10 Hzν = ⋅  1p  
b. Pentru:  4p 
 

2
D

i
λ=
ℓ

 3p  

 rezultat final 1mmi =  1p  
c. Pentru:  4p 
 1min3max xxx −=∆  1p  
 ix 33max =  1p  
 2/1min ix =  1p  
 rezultat final 2,5 mmx∆ =  1p  

d. Pentru:  4p 
 21 δδ =  1p  
 111 )1( en −=δ  1p  
 222 )1( en −=δ  1p  
 rezultat final 4,12 =n  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
 


